



KÖZGYŰLÉSI MEGHÍVÓ

Gyáli Baráti Kör Sportegyesület (székhelye: 2360 Gyál, Ady E. u. 22.)

Kedves Tagok! Kedves Sportolók! Ezúton meghívom Önöket Egyesületünk közgyűlésére.

A közgyűlés helye: 2360 Gyál, Ady E. u. 22. – Gyáli Sportcsarnok

A közgyűlés ideje: 2022. szeptember 8. csütörtök 18:00 óra

A megismételt közgyűlés helye, ideje: 2360 Gyál, Ady E. u. 22. – Gyáli Sportcsarnok 2022. szeptember 8. csütörtök 19:00 óra

A megismételt közgyűlésre vonatkozó szabályok:

Az összehívott közgyűlés, amennyiben az összehívás szabályszerűen történt, a társaság tagságának fele plusz 1 fő jelenléte esetén határozatképes. Amennyiben az összehívás nem volt szabályszerű, illetve, ha az összehívott közgyűlésen nem jelent meg a tagság több mint fele, úgy a közgyűlést ismételten össze kell hívni. A szabályszerűen összehívott, de határozatképtelen közgyűlés helyett azonos napirenddel ismételten közgyűlést az eredeti közgyűléssel azonos napra is össze lehet hívni. Az ismételten összehívott közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, amennyiben az eredeti meghívó az erre vonatkozó figyelmeztetést tartalmazza. Amennyiben a megismételt közgyűlést más napra hívják össze, új meghívót kell kiküldeni, a meghívókra vonatkozó szabályok betartásával.

Tervezett napirend:

1. napirendi pont: levezető elnök, jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása, napirendi pontok elfogadása
2. napirendi pont: 2021 éves (pénzügyi) beszámoló – ezen belül az Elnökségnek a szervezet vagyoni helyzetéről szóló jelentésnek – elfogadása és a közhasznúsági melléklet elfogadása
3. napirendi pont: 2021 éves szakmai beszámoló elfogadása
4. napirendi pont: 2022 éves szakmai tervek ismertetése

Gyáli Baráti Kör Sportegyesület - 2360 Gyál, Ady Endre út 22.

📧 gyalibkse.hu ✉ gyalibkse@gyalibkse.hu 📘 [gyalibkse](https://www.facebook.com/gyalibkse) 📱 [gyalibkse_hivatalos](https://www.instagram.com/gyalibkse_hivatalos)



5. napirendi pont: 2022 éves költségvetési terv elfogadása
6. napirendi pont: Elnökségi tisztújítás
7. napirendi pont: Felügyelő bizottság tagjainak megválasztása
8. napirendi pont: Szakosztályok pontosítása
9. napirendi pont: Alapszabály módosítása

A napirendi pontokkal kapcsolatos írásbeli anyagok a 2360 Gyál, Ady E. u. 22. cím alatt előzetes egyeztetés mellett Tomori Győző elnöknél és Rürich Lászlónál az egyesület könyvelőjénél tekinthetők meg.

A közgyűlési meghívó kézbesítésétől vagy közzétételétől számított, az alapszabályban meghatározott időn belül a tagok és az egyesület szervei a közgyűlést összehívó szervtől vagy személytől a napirend kiegészítését kérhetik, a kiegészítés indokolásával. A napirend kiegészítésének tárgyában a közgyűlést összehívó szerv vagy személy jogosult dönteni. Ha a napirend kiegészítése iránti kérelemről a közgyűlést összehívó szerv vagy személy nem dönt vagy azt elutasítja, a közgyűlés a napirend elfogadásáról szóló határozat meghozatalát megelőzően külön dönt a napirend kiegészítésének tárgyában. A szervezet alapszabályának módosításához a jelen lévő tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata, míg a szervezet céljának módosításához és a szervezet megszűnéséről szóló közgyűlési döntéshez a szavazati joggal rendelkező tagok háromnegyedes szótöbbséggel hozott határozata szükséges. A közgyűlés minden más kérdésben a jelenlevő tagok egyszerű szótöbbségével dönt. Amennyiben az alapszabály, vagy a közgyűlés másként nem rendelkezik, a közgyűlés minden kérdésében nyílt szavazással dönt.

A tagok kötelesek a szervezet tevékenységében részt venni, így különösen a közgyűlésen megjelenni. A közgyűlésen minden résztvevő tagot egy szavazat illet meg.

Gyál, 2022. augusztus 25.

Üdvözlettel:

Tomori Győző – Elnök

Gyáli Baráti Kör Sportegyesület - 2360 Gyál, Ady Endre út 22.

📍 gyalibkse.hu ✉ gyalibkse@gyalibkse.hu 📺 [gyalibkse](https://www.facebook.com/gyalibkse) 📷 [gyalibkse_hivatalos](https://www.instagram.com/gyalibkse_hivatalos)